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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ-ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28/2 

 
              Δεν πάει άλλο… 

 Με τους μισθούς φτώχειας 

 Με τη δυσβάσταχτη ακρίβεια 

 Με τη χρηματοδότηση-ψίχουλα των σχολείων από το κράτος 

 
Βγαίνουμε όλοι και όλες στον δρόμο! Η αγανάκτηση που νιώθουμε να γίνει δύναμη 

αγώνα και διεκδίκησης για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα! Δεν πάει άλλο! 

 Ο μισθός (και) των εκπαιδευτικών έχει τσακιστεί τα τελευταία χρόνια. Καθηλωμένοι 

μισθοί, τεράστια ακρίβεια που κατατρώει το εισόδημά μας. Τελειώνει ο μισθός μας, πριν 

τελειώσει ο μήνας! Χιλιάδες εκπαιδευτικοί στα όρια της επιβίωσης. 

 Υψηλό κόστος ενοικίων και ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών, με εκπαιδευτικούς  που 

συντηρούν υποχρεωτικά 2ο σπίτι, αφού εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας τους. 

 51 χιλιάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικοί-μπαλάκι από περιοχή σε περιοχή και από 

σχολείο σε σχολείο κάθε χρόνο, χωρίς δικαίωμα ούτε καν σε αναρρωτική άδεια. 

 Ψίχουλα για τις ανάγκες της Υγείας και της Παιδείας, για τα  σχολεία, τα νοσοκομεία, με 

τα σχολικά κτίρια σε κακό χάλι. 

           Ταυτόχρονα, πακτωλός χρημάτων, φοροελαφρύνσεις, φοροαπαλλαγές και άλλες 

διευκολύνσεις δίνονται πολύμορφα για την ενίσχυση βιομηχάνων, εφοπλιστών, 

τραπεζιτών, μεγαλεμπόρων κ.λπ., για πολεμικούς εξοπλισμούς.  
 

Ενώνουμε τη φωνή μας με τους χιλιάδες φοιτητές που αγωνίζονται για τις σπουδές 

τους, με τους χιλιάδες αγρότες που αγωνίζονται για την επιβίωσή τους, με τους εργαζόμενους 

που δίνουν μάχη. 
 

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΔΑΣΚΟΥΜΕ ΜΕ 

ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ!  

Αυτό που σήμερα χρειαζόμαστε είναι να μπορούμε να ζούμε από τον μισθό μας με 

αξιοπρέπεια και όχι να είμαστε οικονομικά εξαθλιωμένοι, να μην μπορούμε να βγάλουμε τον 

μήνα, να μη μπορούμε να στηρίξουμε τις ανάγκες των οικογενειών μας, να μην μπορούμε να 

πάμε σε ένα θέατρο, σε ένα σινεμά, να αγοράσουμε ένα καλό βιβλίο. Γιατί όλα αυτά είναι 

απαραίτητα για έναν παιδαγωγό. Γιατί δάσκαλος/α σκυφτός/η είναι ο/η εργασιακά, 

οικονομικά και παιδαγωγικά εξαντλημένος/η και απαξιωμένος/η δάσκαλος/α και αυτό δε θα 

το δεχτούμε.  

Πειραιάς, 19/2/2024 

Αρ. Πρωτ.: 51 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



 

 Στις 23/2, όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία του Πειραιά ενώνουμε τη φωνή μας 

και διεκδικούμε: 

 20% αυξήσεις στους μισθούς, επιστροφή των Δώρων Πάσχα και Χριστουγέννων, 

επιστροφή του κλεμμένου Μ.Κ. του 2016-2017. 

 Αφορολόγητο στις 12.000€ με προσαύξηση 3.000€ για κάθε παιδί.  

 Εξίσωση όλων των δικαιωμάτων (άδειες, εργασιακά, συνδικαλιστικά κ.ά.) των 

αναπληρωτών με αυτά των μονίμων, μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. 

 Άμεση υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.  

 Ουσιαστικά μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας, κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη 

πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, κατάργηση του ειδικού φόρου στα καύσιμα κ.ά..  

 Μέτρα στήριξης των εκπαιδευτικών που εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας 

τους, με επίδομα στέγασης και 50% μείωση στις μετακινήσεις. 

 Επαρκής χρηματοδότηση των σχολείων για την κάλυψη των αναγκών, μέτρα για την 

ασφάλεια και υγιεινή με ουσιαστικούς ελέγχους (αντισεισμικούς, πυροπροστασίας, 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού κ.τ.λ.).  
 

Να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια! Αποκλειστικά 

Δημόσια-Δωρεάν Παιδεία και Υγεία! 
 

Όχι στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση, την τρομοκρατία, τους εκβιασμούς του 

Υπουργείου. Μαζική συμμετοχή στις ομόφωνες αποφάσεις ΔΟΕ και ΟΛΜΕ για απεργία-

αποχή και στάση εργασίας. 

 

Στις 28/2 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

Ενώνουμε τη φωνή μας με όλους τους εργαζόμενους! 

 

 

 

 
 

 

 

 


